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DATOS PERSONALES:
	
	NOMBRE: Giovanni Christian Montes Mares
	PUESTO: Jefe de Jurisdicción Sanitaria No IV Rio verde
DOMICILIO OFICIAL: Calle Bosque #130 col. Los Naranjos Cp. 79610
TELEFONO OFICIAL: (487) 872 17 64

FORMACIÓN ACADÉMICA:

	GRADO OBTENIDO: Maestría en Salud Pública
	INSTITUCIÓN: Instituto Nacional de Salud Publica
	PERIODO: 2008-2010

EXPERIENCIA LABORAL:
	

· 	Del 16 de octubre del 2005 al 15 de enero del 2006 se me contrata adscrito al centro de salud de Tancazahuela del municipio de Chiconamel en el estado de Veracruz correspondiente a la jurisdicción no 1 de panuco Veracruz.

· En el periodo del 16 de enero del 2006 al 28 de febrero del mismo año soy adscrito al Centro de Salud de San Rafael Carretera del Municipio de Ciudad del Maíz, dentro de la jurisdicción sanitaria no IV de Rioverde.


· Durante el 1 de marzo al 15 de mayo del 2006 soy asignado como el responsable del programa de cáncer en la mujer de la Jurisdicción no IV de Rioverde.

· Desde el 16 de mayo del 2006 al 2 de febrero del 2012 me desempeño como Coordinador de Salud Reproductiva y Atención a la Infancia y Adolescencia de la misma Jurisdicción. 

· Encargado del despecho de la jefatura jurisdiccional de Rioverde San Luis Potosí de los servicios de salud del 17 al 30 de julio del 2006, cubriendo las vacaciones del jefe de jurisdiccional.

· Encargado del despecho de la jefatura jurisdiccional de Rioverde San Luis Potosí de los servicios de salud del 26 al 31 de octubre del 2007, cubriendo las vacaciones del jefe de jurisdiccional.


· 2 de febrero del 2012 al 15 de marzo del mismo año se me asigna como encargado del despacho de la jurisdicción sanitaria IV de Rioverde, por renuncia del jefe de jurisdicción.

· Del 16 de marzo del 2012 a la fecha me desempeño como jefe de la jurisdicción sanitaria de Rioverde S.L.P.


CONOCIMIENTOS Y HABILIDADES:

· 1999 a 2003 realizo los estudios a nivel superior en la Universidad del Noreste de Tampico Tamaulipas la carrera de Médico Cirujano.

· Maestría en Salud Publica en la generación 2007-2009 por el Instituto Nacional de Salud Publica en Cuernavaca Morelos.

· Diplomado en Gerencia y Administración de Servicios de Salud por el Instituto Nacional de Salud Pública del 18 de enero al 29 de junio del 2013.

· Diplomado en Epidemiologia por el Instituto Nacional de Salud Pública del 29 de noviembre  2013 al 29 de marzo del 2014.

· 2015 Diplomado en Salud Publica Urgencias y Desastres por el Instituto Nacional de Salud Publica

· Curso de reumatología del 14 de enero al 07 de mayo del 2003, en la Universidad del Noreste de Tampico Tamaulipas  con valor curricular de 32 horas.

· Curso de oncología, impartido del 14 de enero al 07 de mayo del 2003 en la Universidad del Noreste, “Dr. José Sierra Flores” de Tampico Tamaulipas.

· Curso de Coloproctologia durante el 14 de enero al 07 de mayo del 2003 en la universidad del noreste de Tampico Tamaulipas “Dr. José Sierra Flores”.

· Curso de reanimación neonatal realizado en Ciudad Valles San Luis Potosí, noviembre del 2004.

· Actualización en Cáncer Cervicouterino en el Hospital General de Rioverde, febrero del 2006.

· Reunión nacional caminando a la excelencia en el programa de prevención y control de cáncer cervicouterino del 18 al 22 de junio del 2006 en Mazatlán Sinaloa.

· Capacitación en vacunación universal impartido en San Luis Potosí del 9 al 10 de julio del 2007 con duración de 16 horas.

· Por el centro nacional de equidad y salud reproductiva se asiste al taller de formación de facilitadores, intervención educativa para la detección, diagnostico, referencia y atención de la preeclampsia/eclampsia impartido en San Luis Potosí del 1 al 5 de octubre del 2007.

· Curso-taller de capacitación para el diagnóstico oportuno de cáncer en menores de 18 años impartido en el hospital central en la ciudad de San Luis Potosí los días 10 y 11 de julio del 2008.

· Asistencia a la primera reunión de la red potosina de municipios por la salud, San Ciro de Acosta, S.L.P. Marzo del 2009.

· Curso-taller de atención Integral a la Salud de la Infancia y Adolescencia realizado en el Centro Regional de Capacitación del Hospital General de Ciudad Valles del 23 al 27 de noviembre del 2009.

· Curso de diagnóstico oportuno de cáncer en menores de 18 años del 24 y 25 de febrero del 2011 en la ciudad de Rioverde San Luis Potosí.
· Segundo foro nacional de planificación familiar en Ixtapa guerrero los días 27 y 28 de mayo del 2011.

· Centro Nacional de Equidad de Género y Salud Reproductiva, taller regional en salud sexual y reproductiva del adolescente realizado del 27 al 29 de julio del 2011 en Aguascalientes, Ags.

· Asistencia a la XVIII reunión nacional de la red mexicana de municipios por la salud del 7 al 9 de septiembre del 2011, San Luis Potosí  S.L.P.

· Por la subsecretaria de prevención y promoción de la salud y el centro nacional de equidad de género y salud reproductiva participación en el tercer taller regional de capacitación en planificación familiar para fortalecer el primer nivel de atención efectuado del 19 al 21 de octubre del 2011  Cd de México.

· Asistencia en el curso de certificación en atención hospitalaria en emergencias obstétricas por la federación mexicana de colegios de obstetricia y ginecología, a.c. y la sociedad potosina de ginecología y obstetricia s.c. septiembre del 2011.

· Curso de epidemiologia intermedia del 5 al 9 de diciembre del 2011 por el Instituto Nacional de Salud Pública.

· Asistencia al curso de actualización en pediatría dentro del programa de atención a la salud de la infancia y adolescencia del 16 al 20 de enero del 2012, San Luis Potosí   S.L.P.

· Asistencia a la primera reunión de la red potosina de municipios por la salud Marzo del 2013, Tamasopo  S.L.P.

· Participación en la segunda reunión potosina de municipios por la salud realizada en Cedral, S.L.P.. junio 2013.

· Asistencia al primer foro de cáncer de mama llevado a cabo en el Hospital General de Soledad 18 de octubre del 2013.

· Asistencia a la tercera reunión de la red potosina de  municipios por la salud 14 de noviembre 2013 San Ciro de Acosta, S.L.P.

· Asistencia a la Reunión Latinoamericana de alto nivel en diabetes en la Ciudad de México 17 y 18 de febrero del 2014.

· Ponencia “priorización en salud” reunión de la red potosina de municipios por la salud, Aquismon S.L.P., noviembre 2015.

· Recurrencia en pacientes post operados de hernia inguinal en el hospital general de Tampico “Dr. Carlos Canseco” durante el año 2003.

· Diagnóstico integral de salud, priorización e intervención “mejorar el conocimiento de las madres y responsables de menores de 5 años sobre prevención y atención oportuna de la desnutrición mediante una intervención educativa en el municipio de Santa Catarina San Luis Potosí de julio a octubre del 2009.



	
	

